



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 – 502/2
Podgorica, 25.04.2014. godine

SAOPŠTENJE

Savjet Agencije za elektronske medije je, na 70. sjednici, usvojio Izvještaj o finansijskom poslovanju i Izvještaj o radu Agencije za elektronske medije za 2013.godinu. Na istoj sjednici Savjet Agencije se upoznao i sa Izvještajem ovlašćenog nezavisnog revizora o finansijskim iskazima Agencije za 2013. godinu.

Naplata prihoda po osnovu naknada za emitovanje i u 2013. godini je bila ispod planirane, ali time nije doveden u pitanje kontinuitet u radu Agencije koja je uložila velike napore da se značajnom broju emitera izađe u susret i reprogramira dug radi prevazilaženja teške ekonomske situacije.

Prethodnu godinu, i pored nepovoljnih kretanja na medijskom tržištu, obilježilo je pojačano interesovanje za pokretanje novih TV programa posredstvom kablovskih distributera. Takođe, jedan dio postojećih emitera se opredijelio za sužavanje zone pokrivanja putem zemaljskih predajnika iz finansijskih razloga.

Iako prelazak sa analognog na digitalno TV emitovanje nije dinamiziran, Agencija za elektronske medije je nastavila sa aktivnostima usmjerenim na jačanje kapaciteta i prikupljanje iskustava neophodnih za ispunjavanje kako njenih obaveza, tako i zadataka sa kojima će se suočiti ostali učesnici u ovom kompleksnom procesu.

Savjet Agencije je konstatovao i da je datim pozitivnim mišljenjem ovlašćenog nezavisnog revizora o finansijskim iskazima Agencije za 2013. godinu, potvrđena objektivnost prikazanih rezultata uspješnog finansijskog poslovanja Agencije.

Zakonom o elektronskim medijima propisana je obaveza Savjeta Agencije da stavi na uvid javnosti, putem veb sajta, izvještaj o radu i izvještaj o finansijskom poslovanju Agencije za prethodnu godinu, sa izvještajem ovlašćenog revizora o finansijskom poslovanju Agencije. Sva tri izvještaja će biti postavljena na veb sajt Agencije za elektronske medije www.ardca.org.

Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije

Ranko Vujović

